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Expérience de Taylor - 1957 

Description :  
- Ce sont des chromososomes doubles 
- Les deux chromatides-sœurs sont marquées. 

Interprétation :  
- La réplication a été réalisée, mais la mitose n’est 
pas possible (nous sommes en prophase)  
- chaque chromatide a intégré des éléments 
radiomarqués  (réfute la réplication conservative) 

Rappels :  
-Les K simples étaient initialement non 
radiomarqués 
- ils sont placée en présence de T radiomarqués 

- radiomarquage = brin néoformé 
- brin non marqué = brin matrice 
Un seul brin marqué marque toute la 
chromatide ! 
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Expérience de Taylor - 1957 

Description :  
- Ce sont des chromososomes doubles 
- Seule une chromatide-sœur sur les 2 est 
radiomarquée. 

Interprétation :  
-La chromatide sœur non radiomarquée contient 
2 brins totalement non radiomarqués (refute la 
réplication dispersive) 
- La chromatide radiomarquée contient un brin 
radiomarqué et un brin non radiomarqué  
    (voir schéma) 
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Quelle image obtiendrions-nous en laissant 
un nouveau cycle dans un milieu froid ?  


